

Csak árnyékuk voltak önmaguknak

Mérlegen a kondorosi kézilabdázó hölgyek

A megyei női kézilabda-bajnokság félidőjében a Kondorosi NKK csapata négy ponttal a tabella utolsó előtti helyén áll. Ezt mindenképpen csalódásként élik meg az érintettek, hiszen az állomány lényegesen többre hívott ennél. Hogy minek a számlájára írható az elmaradás, arról Kaliczka László vezetőedző nyilatkozott.

– Miként értékelhető csapata őszi szereplése?

– Sajnos ebben a szezonban már nem számíthattunk a rutinos Kicska Andrea játékára, szülés után visszatért ellenben Laurinyecz Henrietta, ezért nem lehet azt mondani, hogy gyengültünk volna az előző évhez képest. Bár jól sikerült felkészülést tudtunk magunk mögött, mégis rendkívül gyengén kezdtük az idényt, ami aztán az egész szezonra rányomta a bélyegét. A védekezésünk mondott csődöt, csak fellángolásaink voltak. A támadójátékkal nem volt nagy problémánk, hiszen az ötödik legtöbb gólt dobtuk a mezőnyben, ezzel együtt sokkal gyorsabb és pontosabb játékot kell majd játszani tavasszal. Vallom, hogy a csapatban sokkal több van, mint amit a tabellán elfoglalt helyezése mutatja.

– Mely játékosok teljesítményével volt elégedetek és kik maradtak el a várakozásoktól?

– Legjobb teljesítményt Medvegy Szilvia nyújtotta, de üde színfolt volt Kondacs Réka játéka is. Átlövőink és kapusaink viszont többre képesek. Előbbiek átlagosan kevesebb, mint négy találatot jegyeztek mérkőzésenként, miközben a harmadik legtöbb gólt kaptuk. Igaz ehhez a portások mellett a gyenge védelem is kellett.

– Mi volt a szezon legpozitívabb eseménye és legkellemetlenebb élménye?

– Mindkettőből több akadt. Pozitívum a Békés ellen bemutatott bátor és eredményes támadójáték, valamint a Mezőberényvel szembeni küzdeni tudás és csapatszellem. Ezen a meccsen mindössze hét olyan játékosal álltunk ki, akik a felnőtt együttes tagjai, ennek ellenére csak a véghajtásban buktunk el, amikor elfáradtunk.

Mindenképp negatívum viszont a Békés-szentandrás és a Dobox elleni produkció,



Álló sor (balról): Viszkok Barbara, Mális Nóra, Janis Zita, Kurucz Gabriella, Kicska Andrea, Sós Nikoletta, Laszka Edina. Térdelnek: Földvári Melinda, Gerhát Gabriella, Zsjak Tímea, Kondacs Réka. Elöl: Szvitan Tina, Labát Petra. A képről hiányzik: Megyik Katalin, Ladnyik Nikolett, Laurinyecz Henrietta, Czesznak Edit, Opauszki Zita, Medvegy Szilvia

HÁZI GÓLLÖVŐLISTA

A kondorosi csapat góljait az alábbi megoszlásban szerezték a játékosok: Sós Nikoletta 49, Medvegy Szilvia 38, Laurinyecz Henrietta 32, Janis Zita 31, Czesznak Edit 22, Földvári Melinda 19, Kondacs Réka 18, Zsjak Tímea 12, Mális Nóra 6, Ladnyik Nikolett 3, Kurucz Gabriella 2, Megyik Katalin 1.

amit jobb elfelejteni. Elképzelés nélküli játékot mutattunk be és ez megbosszulta magát a továbbiakban, hiszen két nyerhető meccset buktunk el.

– Milyen forrásokból tartják fenn az egyesületet?

– Fő támogatónk a kondorosi önkormányzat, de ezen kívül számos áldozatkész helyi cég és vállalkozó segíti munkánkat, működésünket. Egy ilyen kis klub életében szintén nem figyelmen kívül hagyható tétel az évente megrendezett sportbál bevétele.

– Hogyan alakul a csapat programja, mikor kezdik meg a felkészülést a következő idényre?

– A lányok a bajnokság zárását követően is edzésben maradtak. Kell is a megfelelő kondíció, hiszen meghívást kaptunk a január eleji szarvasi felkészülési tornára. A további menetrend a tavaszi szezon kezdése alapján fog alakulni. Ebben az időszakban szeretnénk minél több edzőmeccset játszani, valamint az ifjúsági csapatból néhány játékost a felnőttekhez felvinni.

Népes röplabdás delegáció Bonyhádon

December első hétvégéjén 18 csapat részvételével bonyhádottak le Bonyhádon a IV. „Syntax-Blue” Mikulás-kupa meghívásos amatőr mix-röplabdatornát, amelyen a Szarvasi Röplabda Egyesület három gárdával vett részt. A csapatok három csoportba sorolva vívtak körmérkőzéseket, hogy azután az így kialakult sorrend alapján további csoportjátékok után küzdhessenek meg a végző helyezésekért.

A Rémszarvas (Zsapkáné Zsuzsa, Szitóné Zsuzsa, Zsapka János, Litkei József, Medvegy Zoltán, Asztalos Ágnes) csoportjában győzelem nélkül végzett, a további „play offot” pedig a 17. helyen zárta. A Szarvasvadász (Bazsó Bri-

gitta, Mária Petra, Podani Anikó, dr. Deákné Petykó Margit, Áchim Tamás, Szrnka Mihály, Prifer Tibor) és a Szarvashiba csapata (Takács Judit, Balla Borbála, Bazsó Kitti, Sebestyén Petra, Szerb Milán, Szitó Szabolcs) egyaránt harmadik lett csoportjában. A vasárnapi mérkőzéseken a Szarvashiba mutatott jobb teljesítményt, minden meccsüket megnyerve a 7. helyen végeztek, a Szarvasvadász pedig az esti buli fáradalmaival a 11. helyen kötött ki.

A szarvasi játékosok több egyéni díjat is elnyertek. A legjobb női nyitó Bazsó Brigitta; férfi nyitó Szerb Milán; férfi ütő Áchim Tamás; férfi mérkőzésvezető Prifer Tibor lett.



A 7. helyen végző Szarvashiba csapata (balról): Balla Borbála, Takács Judit, Szerb Milán, Bazsó Kitti, Szitó Szabolcs, Sebestyén Petra.